
 

 

１ 月 行 事 予 定 
日 曜 校内行事 

1 土 元旦 

2 日   

3 月 学校活動を休止する日 

4 火 学校活動を休止する日 

5 水   

6 木   

7 金 ３学期始業式 部活あり 

8 土   

9 日   

10 月 成人の日 

11 火   

12 水 第４回校内学力診断テスト（3年） 

13 木 ALT 

14 金 漢字検定 

15 土   

16 日   

17 月   

18 火 サウンドオックス合唱撮影（午前中） 

19 水 研究授業５校時３年  一斉専門部会 

20 木  

21 金 音楽小コンサート 3年 英語検定  

22 土 市強化講習会（バレー） 

23 日   

24 月 3年テスト前学習 

25 火 3年テスト前学習 

26 水 3年定期テストⅤ① 

27 木 3年定期テストⅤ② 

28 金 3年定期テストⅤ③ 

29 土   

30 日   

31 月 中学生のための法律教育講座 3年 

※2月の主な行事予定 
 10日（木）～12日（土）私立受験 

16日（水）17日（木）公立前期選抜 

24日（木）公立前期合格発表 

24日（木）～28日（月）１２年テスト前学習 

 

 

 

 

『新生徒会役員決定！』 
※１２月９日、育親中学校生徒会選挙の立会演説会と

投票が行われました。それにより、次期生徒会役員が

決定しました。立候補者の演説は、よりよい学校生活

の実現に向けて、新たな決意を述べた立派な演説でし

た。応援責任者も立候補者をしっかりとサポートして

いました。これから、みんなで協力し、支え合い、乗

り越えていきましょう。選挙管理委員会も選挙活動や

立会演説会を自分たちの力で運営することができま

した。これからの活躍を期待しています！        

※新生徒会役員の皆に、今の思いを一言ずつ綴っても

らいました。 

●【生徒会長】（２年） 

１．前生徒会役員の先輩へ 

 これまで本当にありがとうございました。先輩達が

つないできた伝統を僕達が引き継ぎ、笑顔あふれる育

親中学校を目指していきます。 

２．新生徒会役員としての抱負 

 育親アップデートを進め、さらに元気のある学校に

していきたいと思います。みなさん、よろしくお願い

します。 

●【生徒会本部役員・副会長】（２年） 

１．前生徒会役員の先輩へ 

 一年間お疲れ様でした。学校の中心として活動され

ていた先輩方は、とてもカッコ良かったです。 

２．新生徒会役員としての抱負 

生徒会長を支えながら、色々なことに挑戦しようと

思います。先輩方に比べるとまだまだですが、先輩方

を見習い、頼ってもらえる生徒会役員になれるよう頑

張ります。 

●【生徒会本部役員・議長】（２年） 

１．前生徒会役員の先輩へ 

 今まで、「この育親中学校がさらにすばらしい学校

になるように」と活動していただきありがとうござい

ました。そして、お疲れ様でした。 

２．新生徒会役員としての抱負 

 これから、さらにアップデートされた育親中学校を

築き上げていこうと思います。あいさつや返事、日々

の生活態度を見直せるような活動をしていきたいと

考えています。よろしくお願いします。 

●【生徒会本部役員・議長】（１年） 

１．前生徒会役員の先輩へ 

一年間、お疲れ様でした。楽しく元気に取り組んで

おられた姿が心に残っています。僕も先輩方のように

なれるように頑張ります。 

２．新生徒会役員としての抱負 

 生徒会長を支えつつ、誰からも信頼される生徒会役

員になれるよう精一杯努力します。そして、みんなを

笑顔にできるような人を目指していきます。 
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●【生徒会本部役員・書記】（１年） 

１．前生徒会役員の先輩へ 

先輩達が代々引き継いできた伝統をさらに良いも

のにするよう頑張ります。今まで学校を引っ張ってく

ださり、ありがとうございました。 

２．新生徒会役員としての抱負 

 けじめのある学校を目指して、育親中学校の生徒の

1人、本部役員の 1人として、積極的に呼びかけてい

けるように頑張ります。  

●【生徒会本部役員・庶務】（２年） 

１．前生徒会役員の先輩へ 

先輩達から、とても多くのことを学ばせていただき

ました。次は僕達が、育親中学校をより良い学校へと

していきます。今までありがとうございました。 

２．新生徒会役員としての抱負 

 本部役員として、育親中学校をより良い学校にする

ことはもちろん、常に他の人のことを考えて行動して

いきたいです。 

●【保健体育部長】（２年） 

１．前生徒会役員の先輩へ 

 先輩が引き継いでこられたことをしっかりと受け

止め、さらに、それを良いものにしていけるよう頑張

ります。 

２．新生徒会役員としての抱負 

 学校のみんなが、楽しく、元気に学校生活を送れる

ような取組をしていきたいです。 

●【文化広報部長】（２年） 

１．前生徒会役員の先輩へ 

 今まで受け継がれてきたものをしっかりと引き継

いでいきます。今までありがとうございました。 

２．新生徒会役員としての抱負 

 文化広報部の活動の意義をしっかりと理解し、より

良い活動を目指していきます。よろしくお願いします。 

●【図書部長】（２年） 

１．前生徒会役員の先輩へ 

 今までありがとうございました。先輩方が受け継が

れてきたものを私も大切にして、これから頑張ってい

きます。 

２．新生徒会役員としての抱負 

 みなさんが、さらに図書室を利用したくなるような

取組を実施しようと思っています。よろしくお願いし

ます。  

●【福祉部長】（２年） 

１．前生徒会役員の先輩へ 

今までありがとうございました。２年間、福祉部員

としてやってきたことを生かせるように頑張ります。 

２．新生徒会役員としての抱負 

 みんなが協力してできる取組を増やしていきます。

全ての活動を力いっぱい取り組んでいくので、よろし

くお願いします。 

 

 

『【１年】大学教授による体験授業』 
※1２月６日（月）に、京都府の事業「子どもの知的

好奇心をくすぐる体験授業」として、京都大学教授の

金光桂子先生にお越しいただき、１年生に授業を行っ

ていただきました。「一般的なカルタと百人一首との

違いについて」や、和歌の作者について、和歌が作ら

れた背景などを解説していただきました。金光先生、

ありがとうございました。 

 

 

 

 

※【生徒の感想より】 
和歌の中にも「シャレ」や「恋」について歌った歌な

どがあって面白いと思いました。お正月などにも家でや

ってみたり、百人一首について調べてみたりしたいです。 

『【２年】心肺蘇生実技講習』 
※12 月 13 日（月）に、２年生が心肺蘇生（胸骨圧

迫、AED）の実技について学びました。今年度は、救

急救命士でもある明治国際医療大学助教の皆藤竜弥

先生に講師としてお越しいただき、実践的なお話を聞

かせていただきました。心肺蘇生法については、保健

体育の授業で学習していますが、人形やAED訓練器

を使って実際にやってみるのは初めてです。「胸骨を

押すには力がいるし、難しい。」「圧迫をやり続けるの

はしんどい。」などの感想を持ちながらも、真剣な面持

ちで一生懸命に取り組んでいました。 

今後、緊急時に遭遇したとき、今回の講習で学んだ

ことを活かし、自分にできることを勇気を持って実行

してくれることと思います。 

 

 

 

 

 

 

『【福祉部】第２５回ボランティア・スピリット 

・アワード「コミュニティ賞」受賞』 
※「ボランティア・スピリット・アワード」とは、世

界各国で実施されている青少年のボランティア活動

を支援するプログラムです。今年度も、一昨年度に続

き「コミュニティ賞」を受賞しました。コロナ禍で活

動が制限されることもありましたが、その中でもでき

ることを考え活動しました。そのことが認められ生徒

たちはとても喜び、充実感を味わっています。全校生

徒そしてご家庭の皆様のご協力あっての受賞と思っ

ています。今回の受賞を励みに、今後も生徒たちはよ

り工夫して活動していきます。 

【福祉部の主な活動内容】★ベルマークの収集★エコ

キャップや使用済みインクカートリッジの回収★地

域の高齢者施設にプランターに植えた花を届ける活

動★地域の保育所、高齢者施設、支援学校に暑中見舞

と年賀状を届ける活動 等 


